



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

EDITAL Nº 08, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024

SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 2

Onde se lê:

1.4. A vigência das bolsas será de 1º de maio de 31 de dezembro de 2024.

Leia-se:

1.4. A vigência das bolsas será de **1º de abril a 31 de dezembro de 2024.**

Bento Gonçalves, 19 de março de 2024.

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro
Diretor-geral do *Campus* Bento Gonçalves
Portaria IFRS nº 132/2024

(O documento original encontra-se assinado no Sipac - Processo nº 23360.000186/2024-99)